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Điều 16. Cảnh báo kết quả học tập, buộc thôi học
1. Cảnh báo kết quả học tập được thực hiện theo từng học kỳ, nhằm giúp cho sinh viên có kết quả học tập kém biết và lập phương án học tập thích hợp để có thể tốt nghiệp trong thời hạn tối đa được phép theo học chương trình. Cảnh báo kết quả học tập có mức 1, mức 2 và học thử thách 01 học kỳ. Cảnh báo kết quả học tập có tính tích lũy và tính giảm nhẹ.
a) Cảnh báo kết quả học tập mức 1 áp dụng cho các sinh viên thuộc một trong hai trường hợp dưới đây:
-  Điểm trung bình chung học kỳ đạt dưới 0,80 đối với học kỳ đầu của khóa học, dưới 1,00 đối với các học kỳ tiếp theo;
-  Điểm trung bình chung tích lũy đạt dưới 1,20 đối với sinh viên năm thứ nhất, dưới 1,40 đối với sinh viên năm thứ hai, dưới 1,60 đối với sinh viên năm thứ ba và dưới 1,80 đối với sinh viên các năm tiếp theo.
b) Cảnh báo kết quả học tập mức 2 áp dụng cho các sinh viên đã bị cảnh báo kết quả học tập mức 1 nhưng kết quả học tập của lần xử lý tiếp theo không được cải thiện (tiếp tục thuộc vào một trong hai trường hợp mục a trên đây).
c) Học thử thách 01 học kỳ áp dụng cho các sinh viên:
- Đã bị cảnh báo kết quả học tập mức 2 nhưng kết quả học tập của lần xử lý tiếp theo không được cải thiện (tiếp tục thuộc vào một trong hai trường hợp mục a trên đây). 
- Điểm trung bình chung học kỳ bằng 0 ở một học kỳ chính.
Để được học thử thách 01 học kỳ, sinh viên phải làm đơn cam kết với Nhà trường về việc chấp hành quy chế đào tạo.
Sinh viên đã bị cảnh báo kết quả học tập ở mức 1, mức 2 hoặc học thử thách 01 học kỳ, nếu trong lần xử lý kết quả học tập tiếp theo kết quả được cải thiện (không vi phạm các điều kiện nêu trong mục a trên đây) thì sẽ được hạ một mức cảnh báo. 
Chủ nhiệm lớp, cố vấn học tập có trách nhiệm thông báo về gia đình với các trường hợp sinh viên bị cảnh báo kết quả học tập.
2. Sau mỗi học kỳ, sinh viên bị buộc thôi học nếu thuộc một trong các trường hợp sau đây:
a) Có số lần cảnh báo kết quả học tập vượt quá giới hạn quy định;  
b) Đã hết thời gian tối đa được phép học mà chưa hội đủ điều kiện để tốt nghiệp và nhận bằng;
c) Không hoàn thành nghĩa vụ học phí theo đúng quy định của Trường;
d) Bị kỷ luật lần thứ hai vì lý do sao chép đồ án/ đề án môn học, đồ án, khóa luận tốt nghiệp theo quy định tại khoản 2, điều 29 của Quy chế này;
đ) Bị kỷ luật lần thứ hai vì lý do đi thi hộ hoặc nhờ người thi hộ theo quy định tại khoản 3 Điều 29 của Quy chế này hoặc bị kỷ luật ở mức xoá tên khỏi danh sách sinh viên của trường;
e) Không đạt yêu cầu về điểm đánh giá rèn luyện theo quy định chung của Bộ Giáo dục và Đào tạo.
Những sinh viên thuộc diện bị buộc thôi học quy định tại các mục a, b khoản 2 của Điều này, nếu có nguyện vọng có thể làm đơn xin xét chuyển qua học các chương trình đào tạo ở trình độ thấp hơn tại Trường hoặc tại trường khác. Sinh viên có thể được xem xét bảo lưu một phần kết quả học tập ở chương trình cũ khi học ở các chương trình mới này. Việc cho bảo lưu kết quả học tập được Hiệu trưởng quyết định đối với từng trường hợp cụ thể.
3. Cho thôi học: vì nhu cầu cá nhân, sinh viên có thể viết đơn (có ý kiến của gia đình) xin thôi học. 
4. Chậm nhất là một tháng sau khi sinh viên có quyết định thôi học, Nhà trường (giao phòng Công tác sinh viên) thông báo trả về địa phương nơi sinh viên có hộ khẩu thường trú. 

