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QUY CHẾ
Đào tạo đại học và cao đẳng hệ chính quy theo hệ thống tín chỉ
(Ban hành kèm theo Quyết định số   143 /QĐ-ĐHPĐ-ĐT ngày  13  tháng 3  năm 2014 của Hiệu trưởng trường Đại học Dân lập Phương Đông )

Điều 24. Thực tập cuối khóa, làm đồ án hoặc khoá luận tốt nghiệp 
1. Tùy theo tính chất của ngành đào tạo và tùy theo đặc điểm quá trình học tập của sinh viên khác nhau, vào đầu học kỳ cuối cùng của khóa học, sinh viên có thể đăng ký làm đồ án tốt nghiệp hay khóa luận tốt nghiệp hoặc học thêm một số học phần chuyên môn được quy định như sau:
a) Điều kiện đăng ký làm đồ án, khoá luận tốt nghiệp: tại thời điểm đăng ký sinh viên chỉ còn nợ tối đa 8 tín chỉ với hệ đại học, 6 tín chỉ với hệ cao đẳng của những học phần không phải chuyên ngành (ngoại trừ các học phần đang hoàn thiện trong kỳ học hiện tại, thực tập tốt nghiệp và chính đồ án, khóa luận tốt nghiệp). Ngoài ra, thủ tục đăng ký giống như các học phần bình thường (kèm theo các điều kiện ràng buộc riêng của từng chương trình đào tạo).
b) Điều kiện nhận đồ án, khóa luận tốt nghiệp: tại thời điểm xét tư cách nhận đồ án, khóa luận tốt nghiệp, sinh viên chỉ còn nợ tối đa 8 tín chỉ với hệ đại học, 6 tín chỉ với hệ cao đẳng của những học phần không phải là điều kiện tiên quyết của đồ án, khóa luận tốt nghiệp. Sinh viên cần đăng ký học bổ sung những học phần này trong học kỳ làm đồ án, khóa luận tốt nghiệp để hoàn thiện chương trình đào tạo.
Sinh viên các ngành kinh tế, ngoại ngữ điều kiện để nhận khóa luận tốt nghiệp ngoài các điều kiện nêu trên còn cần thêm các điều kiện sau:
+ Có điểm TBCTL (bao gồm cả điểm chuyên đề tốt nghiệp) ≥ 2,50.
+ Điểm chuyên đề hoặc thực tập tốt nghiệp ≥ 3,00.
+ Đối với các sinh viên không phải chuyên ngữ, nếu làm khóa luận bằng tiếng Anh cần có thêm điều kiện điểm trung bình tất cả các học phần tiếng Anh phải ≥ 3,00.
c) Học và thi một số học phần chuyên môn: sinh viên không đủ điều kiện làm đồ án, khoá luận tốt nghiệp phải đăng ký học thêm một số học phần chuyên môn, để tích lũy đủ số tín chỉ quy định cho chương trình. Các học phần chuyên môn này được quy định trong chương trình đào tạo.
2. Đồ án, khoá luận tốt nghiệp là học phần có khối lượng không quá 10 tín chỉ cho trình độ đại học và 5 tín chỉ cho trình độ cao đẳng.
3. Thời gian để làm đồ án, khóa luận tốt nghiệp có thể kết hợp với thời gian thực tập chuyên môn cuối khóa và tối đa là 15 tuần đối với hệ đào tạo từ 4,5 năm trở xuống và 20 tuần vời hệ đào tạo 5 năm.
4. Quy định về giảng viên tham gia hướng dẫn đồ án, khóa luận tốt nghiệp:
a) Giảng viên đã tham gia giảng dạy các học phần chuyên ngành trên 5 năm, hoặc có bằng thạc sĩ được đào tạo đúng chuyên ngành và tham gia giảng dạy ít nhất 3 năm các học phần chuyên ngành, hoặc có bằng tiến sỹ đúng chuyên ngành.
b) Mỗi giảng viên hướng dẫn không quá 6 đồ án, khoá luận tốt nghiệp. Với trường hợp đồ án tốt nghiệp cần có 2 người hướng dẫn chính (hướng dẫn từng phần), thì mỗi người hướng dẫn không quá 12 đồ án tốt nghiệp.
c) Trường hợp không đủ giảng viên hướng dẫn, kể cả mời ngoài Trường, căn cứ vào điểm trung bình chung tích lũy toàn khoá học của sinh viên, Trưởng khoa/trung tâm xác định danh sách sinh viên được làm đồ án, khoá luận tốt nghiệp trình Hiệu trưởng quyết định.
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